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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CENTRO DO CAMPUS 1 
UNIVERSITÁRIO PROF. ALBERTO CARVALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 2 

Referência: 07/2016                            Caráter: Extraordinário 3 

Data: 03/05/2016       Local: Sala de Reunião do Nippec. 4 

Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às quinze horas, os membros do Conselho de 5 

Centro do Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho reuniram-se sob a presidência da vice-6 

diretora Ana Rocha dos Santos, contando com a presença dos (as) conselheiros (as): professores 7 

(as) Márcio Andrei Guimarães, Cristiano Aprígio dos Santos, Marcelo Leite dos Santos, 8 

Alejandro Caicedo Roque, Lívia de Rezende Cardoso, Moisés Araújo Almeida, Marcela 9 
Eugênia da Silva Cáceres. Representante da BICAMPI: Luiza Glaciete Freire Gonçalves.  10 

Representantes técnico-administrativos: Josimar de Souza Lima. Representante do NIPPEC: 11 

Ricardo Santos do Carmo. Faltas justificadas: professores (as): Cristiano Teles de Meneses e 12 

Renata Cristina Kiatkoski Kaminski. Convidados (as): professores José Ronaldo dos Santos e 13 

Marcos Vinícius Meiado. A reunião teve a seguinte pauta: Item 01. Apreciação da proposta de 14 

criação de Mestrado em Ciências Naturais (relatora prof.ª Ana Rocha dos Santos). Decisões 15 

Tomadas: Havendo quorum legal, a presidente do Conselho prof.ª Ana Rocha dos Santos, declarou 16 

aberta a reunião e falou brevemente sobre o PDI, cuja versão final encaminhada ao Campus pela 17 

COPAC contempla muito pouco das alterações e inserções sugeridas pelos setores administrativos e 18 

departamentais. O prazo para se manifestar em relação ao documento final era dia 02 de maio de 19 

2016. O professor Márcio Andrei e o professor José Ronaldo falaram sucintamente sobre toda a 20 

dificuldade envolvida na solicitação de equipamentos de laboratório, a necessidade de três 21 

orçamentos, a necessidade de as especificações coincidirem com o exposto no Comprasnet; todo 22 

esse trabalho sem garantia de que os equipamentos realmente serão comprados. Professora Ana 23 

falou sobre a importância de cumprir os prazos ao apresentar documentos e/ou processos para 24 

apreciação dos Conselhos do Campus, uma vez que o atraso sobrecarrega ainda mais o conselheiro 25 

responsável pela análise e emissão de parecer. Prof. Ronaldo prestou alguns esclarecimentos acerca 26 

do atraso na entrega dos documentos e prof.ª Ana, relatora da proposta de criação do Mestrado em 27 

Ciências Naturais, leu seu parecer favorável. Após algumas considerações feitas acerca das 28 

limitações de espaço físico para a implantação do biotério e para a construção do prédio que 29 

abrigará toda a pós-graduação do Campus de Itabaiana, o parecer foi colocado em votação e 30 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, eu, Ataize Oliveira Santos Nicolau, lavrei 31 

a presente ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada pelos presentes. Centro Campus 32 

Universitário Professor Alberto Carvalho, Itabaiana-SE, aos três dias do mês de maio de dois mil e 33 

dezesseis. 34 


